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Kratek opis
GYSPOT COMBI ARCPULL je vrhunski odstranjevalec vdolbin
nove generacije, ki združuje generator za jeklo (EXPERT
230) in generator z obločnim vlečenjem iz aluminija
(ARCPULL 200). Deluje na enofazno vtičnico 230 V - 16 A in
ponuja znatne prihranke časa, tako zaradi enostavne
uporabe, ki omogoča hiter prehod iz enega postopka v
drugega, kot tudi zaradi ergonomskih in inovativnih
dodatkov. • Kombinacija obeh odstranjevalcev vdolbin
zagotavlja vsestransko delo na jeklu in aluminiju . • Vsak od
obeh odstranjevalcev vdolbin za jeklo in aluminij ima 2
načina varjenja: - ROČNI način delovanja, ki omogoča
neodvisno prilagajanje toka in časa varjenja za natančno
prilagoditev potrebam karoserij. - SINERGIČNI način
delovanja, ki priporoča nastavitve, določene v skladu s
strokovnim znanjem GYS. • Pri odstranjevanju vdolbin iz
aluminija GYSPOT COMBI ARCPULL uporablja postopek
obločnega vlečenja, ki zagotavlja številne prednosti v
primerjavi s kapacitivnim razelektritvijo. Aparat 2 v 1
Kombinacija dveh samostojnih virov energije za
odstranjevanje zob omogoča temu vsestranskemu
večnamenskemu stroju obdelavo jekla in aluminija: •
Preklapljanje med aluminijem in jeklom z enim samim
dejanjem • Prihranek časa • Enostavna uporaba • Široka
paleta rešitev za odstranjevanje zob • Zmogljiva • Večja
produktivnost ODSTRANJEVALEC ALUMINIJASTIH VDOLBIN
GYSPOT COMBI ARCPULL za odstranjevanje vdolbin na
aluminijastih karoserijah uporablja postopek vlečenega
obloka, ki ima v primerjavi s kapacitivnim praznjenjem
številne prednosti: • Tesno razporejeni obroči za večjo
vlečno moč • Izboljšana mehanska trdnost obročev/obročev
• Popravlja globoke praske • Plinska zaščita, ki ne povzroča
onesnaževanja • Po popravilu ni potrebna dodelava •
Ponovljiv in zanesljiv postopek • Brez vpliva na hrbtno stran
pločevine. Dve celoviti rešitvi PREMIUM z napravo COMBI
ARCPULL JEKLENI ZOBOTREBEC ZA ODSTRANJEVANJE
VDOLBIN • Jeklena naprava za odstranjevanje vdolbin je
zasnovana za več postopkov karoserije. Uporabnik lahko
izbira med sedmimi posebnimi programi delovanja. DVA
NAČINA VARJENJA Vsak od dveh jeklenih in aluminijastih
zobotrebcev ponuja dva načina varjenja: • ROČNI način
delovanja, ki omogoča neodvisno nastavitev varilnega toka
in časa, da se zlahka prilagodita potrebam obdelovalca
plošč. • 074569 - SPEEDLINER PREMIUM V2 COMBI ARCPULL
• 074941 - DENTSTATION PREMIUM COMBI ARCPULL •
SINERGIČNI uporabniški način z vnaprej določenimi,
priporočenimi nastavitvami, ki temeljijo na tehničnem
znanju družbe GYS.

Tehnične Specifikacije
Proizvajalec GYS DAWELL

Podatki za nakazilo
Pri plačilu na TRR št.: SI56 0317 1100 0002 407, odprt pri SKB banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka
ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG:
96/02298, pri temeljnjem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 18.423,00€


